



## **В Хабаровском крае сотрудник МЧС подозревается в получении взятки в особо крупном размере**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело в отношении начальника Хабаровского поисково-спасательного отряда Дальневосточного регионального управления МЧС России, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

По версии следствия, с сентября 2014 года по октябрь 2015 года начальник поисково-спасательного отряда филиала ФГКУ ДВРПСО МЧС России получил взятку в особо крупном размере в сумме 1 млн 700 тысяч рублей от учредителя одной из организаций, занимающейся транспортными водными перевозками, за проведение работ силами МЧС России по подъему затонувшего в акватории ОАО «Амур-порт» судна ПМ-402, находящегося в аренде данной организации. Денежные средства перечислялись на расчетный счет подконтрольного начальнику отряда станичного казачьего общества.

В отношении подозреваемого по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УФСБ России по Хабаровскому краю.

В настоящее время допрошены работники поисково-спасательного отряда, работники организации и станичного казачьего общества, проведены обыски по месту работы и жительства подозреваемого, в ходе которых изъяты предметы и документы, имеющие значение для дела, назначена компьютерно-техническая экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1025739>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---